

昆明市官渡区民政局文件

官民函〔2018〕53号

昆明市官渡区民政局 关于官渡区第十六届人民代表大会第二次会议 第162010号建议的复函

尊敬的施海芸代表：

您在人大第十六届人民代表大会第二次会议第162010号《关于加快建设社区微信公众号的建议》已交由我局办理，现答复如下：

现在互联网、大数据、云计算、智慧化等技术的广泛运用，全球已迅速从数字化向智慧化发展。随着微信的普及，很社区已经建立自己社区微信公众号平台，为了更好的推进“智慧社区”建设，构建运转协调、内容丰富的服务平台。我区将利用先进的科

学技术，以基础环境、基础数据库群、云交换平台、应用及其服务体系、保障体系五个方面为智慧社区的基础平台建设，为智慧社区建设打下基础。同时开发建设智慧社区的运用平台，主要发展智慧物业管理、电子商务服务、智慧养老服务和智慧家居，为社区居民提供一个安全、舒适、便利的现代化、智慧化生活环境，从而形成基于信息化、智能化社会管理与服务的一种新的管理形态的社区，借助 PC、手机 APP 等信息终端实现数据共享，方便社区居民通过这个公共平台“足不出户”享受智慧化社区生活的便利，从而改善传统社区管理服务方式，大大提高社区管理和社区服务的智慧化水平。在推进“智慧社区”建设工作中官渡街道云秀社区和季官社区作为我区“智慧社区”模范，在全区“智慧社区”建设工作中起到了带头作用。下步要逐步完善“智慧社区”的建设作，将在取得的先进经验向全区推广。

感谢您对我们工作的关心和支持！

联系人：黄震；联系电话：0871-67160635。



昆明市官渡区民政局办公室

2018年6月29日印
